
Jeux  

Pavé numérique 
4 A  On remarque le produit F = A  x  (3 +t + 1~3 +  25~57 ) 

ABC DBB. On  remarque le quotient  H  ::=  4 +  1  E
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C  49C.  2 ::=  (2 .19  _  22470  + 1)(24939  + 2l<l70 + 1) ­ 1 

D.  Somme de quatre cubes consécutifs. 

E.  1 11  1 I I I  III III III III II I  III 1JO  
: 556  I II 667222778 333 889445.  Exactement !  

F.  Somme des diviseurs du produit des diviseurs de  l2. 

G.  Les  bébés  du  XXIe  sièc le  qui  naîtront  cette  année­là  auront  x ans  en 
l' an x' 'ùPi 0 ::.  4­S  ~ f' 
H.  Ceux du  XXe s iècle qui  sont nés cette année­là auront. y ans en  l' an y2 
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Maurice Cannagnole. 
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